

Comunicat de presă

Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020

CONRENA - „Consolidarea Sistemului Statistic Național și modernizarea proceselor de producție statistică pentru efectuarea recensămintelor naționale”

Beneficiar: Lider de parteneriat: Institutul Național de Statistică

Cod SIPOCA 598/ Cod MySMIS 127577/ Nr. contract finanțare 430/17.09.2019

Data: 20/01/2020

CONFERINȚA DE LANSARE

Proiect CONRENA - ”Consolidarea Sistemului Statistic Național și modernizarea proceselor de producție statistică pentru efectuarea recensămintelor naționale”

cod SIPOCA 598/MySMIS 127577

București, 20 ianuarie 2020

Institutul Național de Statistică (INS), împreună cu Institutul Național de Administrație (INA), vă invită să participați la conferința de lansare a proiectului CONRENA „Consolidarea Sistemului Statistic Național și modernizarea proceselor de producție statistică pentru efectuarea recensămintelor naționale”, cod SIPOCA 598/MySMIS 127577.

Evenimentul va avea loc luni, 20 ianuarie 2020, în București, începând cu ora 10.00, la sediul INS din B-dul Libertății nr.16, sala Amfiteatru.

Vor lua cuvântul: Ionel DANCĂ, șeful Cancelariei Prim-Ministrului, Tudorel ANDREI, președintele Institutului Național de Statistică; Mariana KOTZEVA, director general Eurostat, Tatiana PROSKURYAKOVA, director de țară Banca Mondială, precum și experți români și străini care activează în cadrul proiectului.



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!



La Conferință participă specialiști din cadrul celor două instituții partenere - INS (împreună cu direcțiile sale teritoriale) și INA - din cadrul ministerelor și instituțiilor din administrația publică și mediul academic care au implicații în organizarea și desfășurarea celor două recensăminte naționale ce urmează (2020-2021) și care alcătuiesc esența proiectului, precum și reprezentanții legali și specialiști ai câtorva dintre oficiile naționale de statistică din partea de centru și est a Europei.

Conferința își propune să informeze asupra modernizării și sistematizării cadrului legal, al instrumentelor de colectare a datelor și a metodelor de gestiune integrată a proceselor statistice pentru consolidarea capacității INS în pregătirea, organizarea și realizarea recensămintelor naționale (din perioada 2020-2021 și ulterior), precum și elaborarea statisticilor oficiale ce susțin politicile publice și procesul decizional. În implementarea noului cadru legislativ și a instrumentelor moderne de colectare și prelucrare a datelor, INS și, respectiv, direcțiile sale teritoriale au nevoie de modernizarea proceselor și de utilizarea justă a resurselor (umane, financiare și logistice) pentru producția statistică. Astfel, prezentările și dezbaterile din cadrul Conferinței vor fi centrate asupra componentelor de inovare, modernism și calitate, a legăturilor dintre aceste componente și rezultatele pe care le vor produce.

Proiectul se desfășoară pe perioada a trei ani și a demarat la mijlocul lunii septembrie 2019. Informații detaliate asupra proiectului se regăsesc în comunicatul de presă difuzat cu ocazia lansării acestuia, disponibil pe site-ul INS, la rubrica POCA (http://www.insse.ro/cms/files/CONRENA/comunicat_de_presa_lansare_proiect-conrena_0.pdf).

Responsabil de comunicare în cadrul proiectului: **Bogdan Liviu Pătărlăgeanu**
telefon: 0372.317.224; e-mail: poca.conrena@insse.ro
adresa: Bulevardul Libertății, nr. 16, sector 5, București
website: <http://www.insse.ro/cms/ro/content/conrena/>

